

美国成为世界上已知猴痘病例最多的国家 累计确诊5189例

据美国媒体报道，美国猴痘病例数在过去一周内猛增。美国疾病控制与预防中心发布的数据显示，美国已经成为世界上已知猴痘病例最多的国家。

截至当地时间29日，全美累计报告猴痘确诊病例5189例，其中纽约州确诊病例最多，为1345例，超过全美确诊病例总数的四分之一，加利福尼亚州位列第二，为799

例。为加速应对猴痘疫情，加州旧金山市长伦敦·布里德此前已经宣布全市8月1日起进入紧急状态。（完）

中新网



佩洛西在火药味中出访亚洲 美媒警告：我们不能在梦游中进入危机！（上）



【环球时报综合报道】据美国媒体报道，美国国会众议院议长佩洛西29日将启程访问日本、韩国等亚洲国家，备受各方关注的窜访台湾行程被列为“待定”，目前她此次访问是否包括台湾“仍不清楚”。自从美方传出佩洛西将于8月窜访台湾的计划后，中方连日来已发出多次严正警告，并展现出坚决捍卫国家主权和领土完整的坚强意志，这令美方则陷入了骑虎难下的困境。白宫和美国军方均认为这不是一个好主意，许多官员和专家担忧佩洛西访台可能导致中美“擦枪走火”。《华盛顿邮报》罕见公开发表社论，称“目前佩洛西访问台湾并不合

时宜”。29日，中方宣布在台湾海峡附近和南海海域进行实弹训练和军事演习。多名接受《环球时报》采访的中国专家警告称，对佩洛西访台，中方的反制将是包含军事、外交、经济等层面的综合性应对，而军事回应将是最直接、最有效，也是对方“最能听得懂的方式”。多个国际媒体29日把中国国家主席习近平与美国总统拜登前一天通话中的一句话放在标题中加以强调：“民意不可违，玩火必自焚。”

“所有剧本都是开放的”

据美国全国广播公司(NBC)报道，佩洛西29日将启程访问亚

洲，而她此行是否仍会窜访台湾至今“仍不清楚”。一名在28日下午查看了佩洛西出访行程的消息人士称，公开的访问行程包括日本、韩国、马来西亚和新加坡，而台湾之行被列为“待定”。佩洛西办公室发言人哈米尔28日依旧拒绝对佩洛西的行程作出回应，称出于安全考虑，不允许提前讨论具体行程。

NBC引述消息人士的话称，在启程前的整个星期，佩洛西多次在办公室里主持有关亚洲之行和涉台问题的会议。消息人士称，鉴于这次访问“有引发军事(对抗)升级的可能性”，围绕这次访问的讨论非常敏感。

实际上，对于佩洛西窜访计划一旦成行后中方的反制措施以及可能带来的军事风险，美国媒体曾设想了一些“剧本”，比如“解放军军机‘伴飞’佩洛

西专机”“飞越台湾岛”“宣布台湾岛上空为禁飞区”等。美国“政治”网站爆料称，五角大楼官员的确认“此行可能会加剧该地区的紧张局势”。佩洛西本人也称，五角大楼的担心或许在于，如果她访问台湾，她的飞机“会被中方击落”。

对此，中国社会科学院台湾研究所所长杨明杰29日表示，所有“剧本”是“开放的”，但中方最后不得已采取的措施绝不会只是简简单单，因为这涉及到中国的主权与领土安全，涉及到中美关系的政治基础和台海和平稳定，涉及到周边及全球的安全秩序和发展前景，因此反制方式肯定是全面性、系统性的。

中国一天两次发布航行警告

对于佩洛西可能窜访台湾，中国外交部、国台办、国防部曾多次发出严正警

告。在29日的外交部例行记者会上，有记者提问：“如果美国会众议长佩洛西访台，中方是否认为中美高层继续对话的氛围将不复存在？”

赵立坚表示，中方近期已经多次向美方表明坚决反对佩洛西众议长访台的严重关切和严正立场。如果美方挑战中方底线，必将遭到坚决反制，由此引起的一切后果完全由美方承担。

国民党前副秘书长张荣恭接受媒体采访时表示，各方应该注意到中方针对佩洛西访台的反应，不仅密集，而且一次比一次强烈。他说，尤其是中国国防部日前表示，如果美方一意孤行，中国军队“绝不会坐视不管”。这未免让人想到1950年朝鲜战争初起，美军准备越过三八线时，中国总理周恩来曾通过印方转告美国“我们不能坐视不顾，我们要管”。